

A Szentesi Vízilabda VK látja vendégül a női vízilabda LEN-kupa következő csoportkörének egyik négyesét. A meccseket január 21-étől 23-áig rendezik a vásárhelyi Gyarmati Dezső Sportuszodában.

IMRE PÉTER - DÉLMAGYARORSZÁG NAPILAP

2010.12.16. 04:00

A Szentesi VK látja vendégül a női vízilabda LEN-kupa következő csoportkörének egyik négyesét. A meccseket január 21-étől 23-áig rendezik a vásárhelyi Gyarmati Dezső Sportuszodában.

Triesztben úgy döntöttek, a Szentesi VK rendezzi a női vízilabda LEN-kupa következő csoportkörét, pontosabban egyik négyes csoportjának küzdelmeit - tudtuk meg [Beleon Zsoltklubigazgatótól](#). A helyszín a vásárhelyi Gyarmati Dezső Sportuszoda, a mérkőzéseket január 21-étől 23-áig játsszák. A házigazdaszerep nem példa nélküli az egyesület történetében: 1993 februárjában a BEK-finálét rendezték a szentesi ligeti uszodában - a trófeát a Hungerit hódította el -, 2004-ben a vásárhelyi sportuszodában bonyolították le a LEN-kupa-csoportkört. Vagyis a Kurca-parti lányok tulajdonképpen hazatérnek Hódmezővásárhelyre.

Az olaszországi városban a sorsolást is megtartották, a Hungerit-MetalCom a holland Leiden, az orosz Yugra Khanty-Mansi és az angol West London Penguin együttesét kapta. A németalföldiek ismerősek, az előző selejtezőkörben 10-6-ra verték Takácsékat, az oroszok idén a LEN-kupa döntőjéig jutottak, ahol vereséget szenvedtek, a „leggyengébb láncszem” a szigetországi alakulat. A csoport erős, az első kettő jut tovább a legjobb 8 közé.

- Meglepődtem, hogy a hollandokkal újra összekerültünk, de róluk legalább már szereztünk tapasztalatokat. A Yugrában valószínűleg több tehetséges junior korú játékos található, az orosz utánpótlás pedig nagyon jó. Két komoly riválisunk van, de szeretnénk továbbjutni, ehhez rendszeren fel kell készülni, a fizikális tréningeket már a két ünnep között elkezdjük - mondta [Zantleitner Krisztina](#) vezetőedző.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)